
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de luchtkwaliteit, te
weten:
- de motie-Vendrik/Van der Ham over deelname aan het
NSL door gemeenten die aanzienlijke kans hebben op
overschrijdingen (30175, nr. 69);
- de motie-Vendrik over aanvullende maatregelen ter
verbetering van de luchtkwaliteit (30175, nr. 70);
- de motie-Spies c.s. over onderzoek naar nieuwe
normstelling voor ziekmakende deeltjes van fijn stof
(30175, nr. 71);
- de motie-Neppérus over aansluiting bij de implementa-
tie en toepassing van Europese regelgeving in andere
lidstaten (30175, nr. 72);
- de motie-Van der Ham/Vendrik over het effect van het al
dan niet doorgaan van Anders Betalen voor Mobiliteit
(30175, nr. 74);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink over
aanvullende maatregelen voor fijn stof en stikstofdioxide
(30175, nr. 75);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink over
gezondheidseffecten onderdeel te doen uitmaken van de
jaarlijkse monitoring (30175, nr. 76).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Vendrik/Van der Ham (30175,
nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik (30175, nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (30175, nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Neppérus (30175, nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Vendrik (30175,
nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink (30175, nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink (30175, nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over eenzijdige opzeg-
ging van zorgcontracten, te weten:
- de motie-Agema over het opstellen van een nieuwe
handreiking door de VGN en cliëntenorganisaties (24170,
nr. 87);
- de motie-Leijten/Sap over het gevaar van risicoselectie
bij invoering van de nieuwe bekostiging van de
intramurale AWBZ-zorg (24170, nr. 88);
- de motie-Willemse-van der Ploeg c.s. over het
formuleren en accorderen van zorgvuldigheidseisen
(24170, nr. 89).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Mevrouw Agema trekt haar motie op stuk
nr. 87 in.

De motie-Leijten/Sap (24170, nr. 88) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat door de invoering van een nieuwe
bekostiging van de intramurale AWBZ-zorg het gevaar
zou kunnen bestaan op risicoselectie;

van mening dat risicoselectie van mensen met een
zorgvraag in de AWBZ ongewenst is;

verzoekt de regering, samen met de cliëntenorganisaties
te monitoren of de invoering van de nieuwe bekostiging
van de intramurale AWBZ-zorg via zorgzwaartepakketten
leidt tot risicoselectie en de Kamer zo spoedig hierover te
informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 90 (24170).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.
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